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BapuaHnrT |
1. Kakue sBneHws usydaet Gpusuka?
a) [Tpoucxomamme na 3emie.
6) Habmonaemsie Ha 3emile 1 B Hebe.
B) Mexanudeckue, TEINOBLIE, ONTHIECCKHE, 3BYKOBBIE, EKTPHUSCKHE I
MAarHuTHEIE,
r) TIpoucxonsamue wa 3eMile 1 B OKeaHax.

2. K dusmuecknm tenam oTHOCATES ...
a) ...MOJIOKO. B) ...CKaMeiika.

0) ...rimHA. r) ...JIBDKH.

3.K BEIICCTBaM OTHOCHATCA ...

a) ...caxap. B) ... Hox.
6) ...0yixa. r) ...OuHT.
4. Beipasute AmuHy Tena, paBHyio 5000 MM, B MeTpax u KHJIOMETpax.
a) 50 m; 0,05 xM. B) 5™M; 0,005kMm.
6) 5™; 0,05 kM. r) 50m; 0,5 xm.

5. Onpenennrte meny qeneHns wkams npréopa.

a) lexn B) 0,25 en.
6) 05en r) Sen i g

6. OTHOCHTeNTHHO KaKMX Tell BOJMTENb IPy30BHKA, CAYINEro o Hocce, Haxo-
IHUTCS B IIOKOe?

a) OTHOCHTENIBHO MPOBOIOB, TSAHYIIAXCS BOJb MIOCCE.

6) OTHOCHTENEHO HallbHUX (Y COPU3OHTA) TECOB.

B) OTHOCHTEBHO Ky30Ba C TPy30M.

7. Kakue ¥3 Ha3BaHHBIX TeJI ABHKYTCS II0 KPHBOJMHEHHOH Tpaekropuu?
a) ABTOMOOHIB, eXYTIHIL 110 BEIIYKIOMY MOCTY.
0) DIeKTpoBO3, IIePeroHsIONHi BarOHK Ha 3a1IaCHOMN IIyTh.
B) UernoBex, naymuif 10 BaroHy K cBoeMy KyTIe.

8. B xakoM cirydae TENO ABUIKETCA PABHOMEPHO?
a) Koraa oxo 1m1aBHO HabMpaeT CKOPOCTE.
6) Korza ero ckopocts HOCTOSHHA.
B) Korna ero ckopocTs IIIABHO YMEHbIIaeTC.
r) Korna oHo aBukercs MeIeHHO.
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9. BripasuTe nyTh, paBHEIi 0,4 kM, B MeTpax.
a)4m. B) 400 M.
0) 40 M. r) 4000 M.

10. Haiizure ckopocTs B (M/C) JIOIKH, paBHOMEPHO NPOILIHIBAIONIEH 90 M 32
1,5 Mumn.

a) 0,6 m/c. B) 10 m/c.
0) 6 m/c. r) 1 m/c.
11. [laBnenue TBEP/IBIX TEJI PACCIMTHIBAIOT MO HOPMyILe. ..
a) m=P/g B) p=m/V
6) p=pgh r) p=F/S
12. Kax HaseiBatoT eqMHUIY JABIEHAs H YeMy OHA paBHa?
a) Herotown, 1 H. B) [Mackains, 1 H/m>
6) Kunorpamm, 1 xr. r) Kunomerp, 1 km.

13. Beipasute B mackansx aasnenns 3000 Hav? u 1,2 [Ta.
a) 3000 Ila, 1200 ITa. B) 30000 ITa, 12000 ITa.
0) 300 ITa, 120 Ia. r) 3000Ia, 12011a.

14. PaccuuraiiTe naBneHye, KOTOpoe IIpOI/ISBOJII/IT cra"ok Becom 1000 H, eciu
€T0 ONOPHAs YacTh MMeeT Tiomans 0,25 M2
a) 4 kI1a. B) 400 ITa.
6) 25 kITa. 1) 2,5 «I1a.

15. Ompenenure napinenne 6090HKA ¢ MEIOM MACCoi 6 KT, ILI0IIab JHA KoToporo 300
2
oM™,

a) 2001Ta. B) 2x[1a.
6) 20ITa. r) 20xI1a.
YacTb B.
1. Kaxyro III0THOCTS HMeeT BELeCTBO, ecill IIpI/I 06béMe 500 1M’ ero Macca cocTaIseT
1000 xr.

2. Kakyro pabory SoBepmaeT HOJIBEMHEIH KpaH B IIpoliecce moaéMa GeTOHHON TITHTEI
o6BEMOM 2,5 M’ Ha BricoTy 20 M. [L1oTHOCTS GeTora — 1800 Kr/a.
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1. Yro cryxut HCTOUHHKOM (UIAYECKHX 3HAHMI?
a) M3mepenus. B) Tonbko HaGmOmEns.
0) HaGroeHust ¥ OMEBITEL r) Tonbko OTBITEL.

2. K QusmgeckuM Tenam OTHOCHTCS ...
a) ...COK. B) ...IICCOK.
6) ...3nanue T) ...BHJIKA.

3. K BenrecTBam oTHOCSTCS ...
a) ...IIPOBO/I. B) ...J1e]I,

6) ...Mexb. r) ...BEApO.

4. Belpasure nuny Tena, papHyIo 20 M, B MIUIAMETPaX H KATOMETPax.

a) 20 000 mM; 0,02 xMm. B) 20 000 mm; 0,2 kM.

6) 2000 mm; 0,02 kM. r) 2000 mm; 0,2 kM.
5. Kaxosa 1iena ieneHus 3Toii mkaisr npabopa?

a) 0,5 ex. B) 0,25 en.

6) 1 en. r) 0,2 ex.

0 g
6. Terui0Xo/( NOAMIBLT K MPHCTAHH U MACCAXUPHI CTAIM BBIXOAUTH Ha Geper.
OTHOCHTENEHO KaKHX TEJ TeILIOXOL ABHKETCA B 3TO BpeMs?
a) OtHocurensHoO Gepera.
6) OTHOCHTENILHO TTACCAXKHPOB.
B) OTHOCHTEIIBHO JIOJOK, C KOTOPBIX PeI6aku yaAT prify.
r) Cpesit OTBETOB HET NPABUILHOTO.

7. B KaKoM 13 3THX CIydaeB TEIO JBUIKETCA 1O MPAMOTHHEHHOH TpaekTopun?

a) Kartep, MIBBYITHI 0T OXHOTO U3ruba peky K APyToMy.
6) I 0HOYHEIH 2aBTOMOGHIIE, PSOOICBAIOLINIT TEPECEIEHHYIO MECTHOCTE.

B) KonbKkoOexer, y4acTBYIOIIMA B COPEBHOBAHIAX HA JIGIOBOM II0JI€ CTAMUOHA.

r) Cpey OTBETOB HET IPABUILHOTO.

8. Korya reno gsmxercs HepaBHOMepHO?
a) Korza ero ckopocts 04eHb BeHKa.
6) Korma oHo IBWKETCS ¢ HEH3MEHHON CKOPOCTHIO.
B) Korma ero ckopocts H3MEHSETCS BO BpeMsl IBIDKSHHUS.
r) 371eCh HET BEPHOI'O OTBETA.

-

9.Bripasure myrs, pasrsiii 500 oM, B MeTpax.
a) 50 m. B) 0,5 M.
6) 5M. r) 0,05 m. P
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10. OnpenenyTe cKOpocTs (B M/MHH) KOpaGNis-aTOMOXOE BO JIbAaX, ECITH 34
Yac OH ImpoJ(BUraercs Brepea Ha 0,3 kM.

a) 0,5 m/MuH. B) 50 M/MuH.
6) 5 M/MuH. 1) 500 M/MuH.

11. Ha semne nexar: xocka (Ne 1), o6py-
6ok Gpesua (Ne 2), Besipo ¢ BOJOM
(Ne 3). summk ¢ neckom (Me 4), mmero-
ILME OXMHAKOBEIe MacchL Kaxoe ua 51ux
TEN OKasEBaeT HanGoNblllee HABICHNE HA 3eMIIOT

a) Ne 1. 6) Ne2. B) Ne 3. r) Ne4.

12. 1o kaxaii popMyIIe pacCUNTHIBAIOT AABIEHHE TBEPHOTO Tea?

a) p=gph B) p=F/S
0) P=mg rp=m/V
13. Kaxas equHuIA CITYXKUT AN H3MEPEHIS JaBIEHNs U TeMY OHa paBHa?
a) CnielHanbHOM eTMHUIB! JaBICHUS HET. B) Kunorpamwm, 1 kr.
6) Heroton, 1 H. r) Ilackans, 1 H/m? .
14. Beipasute jasnenus, pasasie 200 H/m u 8 I1a, B ackansx.
a) 20 I1a, 800 Ila. B) 2000 ITa, 8000 IIa.
0) 200 I'Ia, 8000 I1a. r) 2000 ITa, 80000 ITa.

15. V 6upona ¢ MomokoM, Bec kotoporo 480 H, nxo uMeer mwiommams 0,12 M2
Kakoe naBnenne oxaspiaer oH Ha 3eMIT0?

a) 4000 ITa. B) 40 Ia.
6) 400 ITa. r) 0,4 I1a.
YacTtb B.

1. 3a xakoe Bpems CIIOPTCMEH CMOXKET IPODEKATh 3 KHITOMETPa, ECIIH €ro
CKOpOCTB 5 M/c.

2. Kakoii Bec GyieT HMeTh B BOJE CTaNbHAas JIeTalb 066EMoM 0,25 M, ecim
IIOTHOCTH cTamy — 7800 KI/M°, a IIOTHOCTB BOJIBL — 1000 kr/nv’,





